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【疫情防控】
· 坚决贯彻上级部门和学校的疫情防控方针政策。要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，坚持常态化科学精准防控和应急处置相结合。坚决做好教职工出穗出省报备和回来后及时核销的程序,并多次提醒全体教职工做好假期疫情防控措施,假期期间共审批出穗出省25次;要求教职工核酸检测的常态化,定期上报核酸检测的人数,假期期间共上报20次;及时通过微信发布那些地方中高风险地区,督促教职工不前往疫情中高风险地区及所在县(市、区、旗),非必要不到陆地边境口岸城市,往返须遵守各地疫情防控措施。
· 加强师生员工健康状况和旅居史排查，及时动态更新重点人员台账，精准掌握疫情防控重点地区的教职员工、学生分布情况，精准掌握教职员工、学生返校前 7 天的旅居史和身体健康状况，科学妥善安排疫情防控重点地区师生员工有序 返校，积极配合属地疫情防控指挥部门落实好核酸检测等疫情监测措施。做好离穗、出省、出国教职工重点人员的台帐,按要求详细登记重点人员的信息和督促定期核酸检测。
· 做好研究生疫情防控工作。及时跟进反馈相关情况。落实每日健康打卡全勤。
【党建思政】
· 8月1日，公共管理学院召开舆情专项工作会议。会议由钟智书记传达学校有关精神和对相关密切关注的问题进行统一答复的内容。成立由学校领导、系（部）主任、班主任、辅导员、校友、学生干部等组成《公共管理学院舆情专班工作小组》，部署舆情防控工作，明确成员的职责分工以及下阶段工作重点。
· 8月11日召开党委扩大会议。参加人员包括学院领导、系（部）主任和辅导员，会议的主要内容围绕舆情防控以及以及毕业生就业工作进行研究，并对下阶段工作进行部署。
· 7月26日至今持续跟进舆情防控工作。贯彻落实学校各项指示精神，书记、副书记、辅导员返校到位跟进，成立舆情防控专班，开展点对点重点人跟进，及时妥善处理相关事宜，落实清零校内重点对象撤诉，有效缓解校外重点对象舆情，推进制定舆情防控预案。
【教学科研】
· 7月16日举行2022级MPA研究生提前培养专题讲座。为2022级MPA研究生提前了解培养的过程和奠定专业学习和科研能力的基础，公共管理学院MPA教育中心举行2022级MPA研究生提前培养专题讲座。MPA教育中心主任、公共管理学院副院长（主持行政工作）姚军，MPA教育中心副主任、公共管理学院副院长戴昌桥，MPA教育中心副主任袁立超参加本次提前培养活动。2022级MPA全体研究生通过腾讯会议聆听讲座，并进行了充分的互动交流。
· 7月13日，按照学校教务处要求部署新增专业（城市管理）学士学位授权审核的准备工作。
· 7月23日，本科生人才培养方案审核及系统录入。
· 8月11日，完成房地产开发与管理专业四年制本科协同育人项目人才培养方案最终修订。
· 8月13日，参与修订四年制本科协同育人试点项目工作方案，并根据方案要求布置任务。
· 8月22日，开展课程思政教材教辅用书排查整改学院自查工作。
【学生工作】
· 7月3日公共管理学院启动学生暑期社会实践活动。公共管理学院2019级房地产开发与管理专业73名学生前往江门市、湛江市开展暑期实践活动，学院党委书记钟智、副院长（主持工作）姚军、副书记李天德、副院长张慧霞等指导老师参加了活动。2022年学生暑期社会实践，学院组织70支理论普及宣讲、党史学习教育、乡村振兴促进、发展成就观察、民族团结实践等主题团队，分赴省内外开展社会实践，拓宽学生视野，锻炼意志，强化学生综合利用知识能力、开拓创新能力，以提升学生的综合素质。
· 8月1日至8月9日开展乡村振兴暑期社会实践活动。公共管理学院暑期“三下乡”社会实践“知行合壹”团队和国家大创项目“茂名农村土地流转”研究团队成员（成凤娟、刘廷强、张桂菁、邓洲宇、刘钰等）在指导老师带领下奔赴茂名市开展农村土地经营权流转情况调研。本次调研得到当地农办、部分镇街政府和村委会的大力支持、帮助，并以茂南区金塘镇谭屋村为起点，先后对茂名市3个县级市2个区14个村委会（茂南区金塘镇谭屋村、牙象村、黄屋村，电白区沙琅镇谭儒村、坡富村、堂砥村，岭门镇新丰村、清湖村，高州市石鼓镇金山村和尖山村，信宜市北界镇石砚村、红光村，化州市合江镇大鹏村和新安镇新塘村）展开深入调研。
· 8月1日起学生工作队伍每天收集协同培养有关的舆情信息，跟进学院12位校友和6位在校重点人员情况，每天实时更新台账并上报。经沟通引导，4位校友及6位在校重点人员均已撤诉。密切关注各平台、关注校友及在校生、新生情况，做好舆情和学生意见收集，及时反馈处置。
· 根据学院8月11日上午会议精神，安排各带班辅导员开学前做好班级学生党员、团支书、班长等骨干力量的工作；开学前通过关心学生学习、生活等，了解班内其他学生思想状况，为平安开学做好准备。
· 组织学生参加学校“攀登计划”项目申报，8月16日完成项目推荐工作，共推荐4个项目参加学校评选。
· 建立新生班群，组织好新生网络教育；完成364位新生宿舍安排工作。
· 推进2022届毕业生就业，积极联系、协助未就业毕业生就业。根据省教育厅要求，做好毕业生就业数据核查工作，做好毕业生就业数据统计工作，做好用人单位到校政审组织工作等，截止8月24日就业率为83.24。
【合作交流】
· 7月2至3日月参加“新文科与公共管理一流本科专业建设经验交流会”。广东省本科高校公共管理类专业教学指导委员会主办了“新文科与公共管理一流本科专业建设经验交流会”，会议由中山大学政治与公共事务管理学院承办。我院教师庄大昌教授作为教指委委员、姚军副院长代表广东财经大学公共管理学院参加了会议，并做了交流发言。
· 8月18至8月19日与广州市城市执法局开展联合培训项目。经过精心的准备和分别邀请不同背景行业的4名专家于8月18日和19日对60名城市执法人员进行联合培训，并顺利完成广州市城市执法局交办的任务。培训工作得到与会人员一致好评。
【综合管理】
· 7月至8月推进学院规章制度修订完善工作。部署各分管领导分工，完成各模块规章制度修改完善。
【研究生工作】
· 暑期完成第二批次毕业生档案寄送工作。
· [bookmark: _GoBack]做好学生宿舍分配、学费缴纳通知、档案信息整理等开学前工作，做好新生提前培养工作。
· 8月13日，我公共管理学院MPA教育中心根据MPA研究生提前培养方案，为2022级MPA研究生举办提前培养专题讲座三。本次专题讲座由公共管理学院副院长、MPA教育中心副主任戴昌桥负责主讲，主讲题目为：“互联网+政务服务”改革与创新：一网通办、只进一扇门、最多跑1次。2022级MPA全体研究生通过腾讯会议聆听讲座，并进行了充分的互动交流。
· 为帮助2022级MPA新生尽快进入研究生角色，明确方向，树立目标，广东财经大学MPA教育中心于2022年8月17日举行“读研规划交流会”。此次活动邀请2017级MPA非全日制毕业生周海城和2018级全日制毕业生黄旭欣两位主讲嘉宾，MPA教育中心副主任、公共管理学院副院长戴昌桥出席本次交流会。会议由MPA中心副主任袁立超主持，2022级MPA全体新生通过腾讯会议参与本次会议。
· 为帮助2022级MPA新生尽快进入研究生角色，明确方向，树立目标，广东财经大学MPA教育中心于2022年8月17日举行“读研规划交流会”。此次活动邀请2017级MPA非全日制毕业生周海城和2018级全日制毕业生黄旭欣两位主讲嘉宾，MPA教育中心主任、公共管理学院副院长（主持行政工作）姚军和MPA教育中心副主任、公共管理学院副院长戴昌桥出席本次交流会。会议由MPA中心副主任袁立超主持，2022级MPA全体新生通过腾讯会议参与本次会议。

